
A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.11.14-i jegyzőkönyv, 3.22. pont.

(Az ülést a Lux-díj átadása alkalmából 11.40-kor felfüggesztik, és 12.00-kor folytatják)

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

Felszólal Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, aki kéri, hogy a Parlament elnöke hivatalosan ítélje
el az egyik budapesti tüntetésen a magyar miniszterelnökkel, Gyurcsány Ferenccel szemben elhangzott anti-
szemita sértéseket (az elnök azt válaszolja, hogy továbbítani fogja a kérelmet a Parlament elnökéhez).

Felszólal Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, aki megköszöni az elnöknek a Lux-díj átadási
ünnepségének a Parlamentben való megszervezését.

6. Az elnök nyilatkozata

Az elnök rövid nyilatkozatot tesz az Egyesült Nemzetek Szervezete létrehozásának 62. évfordulója alkalmá-
ból. Jelzi többek között, hogy ma a Parlamentben hivatalosan útjára bocsátották azt az éves jelentést, amely
az EU és az ENSZ által a válságkezelés, a fejlesztés, valamint a demokrácia és az alapvető szabadságok
előmozdítása terén folytatott együttműködésről szól.

7. Köszöntés

Az elnök a Parlament nevében köszönti az Őexcellenciája Dr. Abderrahmane Ould Tolba által vezetett
mauritániai küldöttséget, melynek tagjai a hivatalos galérián foglaltak helyet.

8. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

8.1. A tagállamokban a polgári és kereskedelmi ügyekben a bírósági és bíróságon
kívüli iratok kézbesítése ***II (az Eljárási Szabályzat 131. cikke) (szavazás)

Ajánlás második olvasatra a Tanács közös álláspontjáról a tagállamokban a polgári és kereskedelmi ügyek-
ben a bírósági és bíróságon kívüli iratok kézbesítéséről („iratkézbesítés”), és az 1348/2000/EK tanácsi ren-
delet hatályon kívül helyezéséről szóló európai parlamenti és tanácsi rendelet elfogadására tekintettel
[08703/5/2007 – C6-0217/2007 – 2005/0126(COD)] – Jogi Bizottság.
Előadó: Jean-Paul Gauzès (A6-0366/2007)

(Minősített többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 1. pont)
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